

Република Србија
Градска управа града Пожаревца
Одељење за буџет и финансије
Број: 03-40-1507/2023-7
Датум: 15.12.2023. године
П о ж а р е в а ц

Извештај о пристиглим предлозима и сугестијама у вези Нацрта буџета Града Пожаревца за 2024. годину

ПРЕДМЕТ: Извештај о пристиглим предлозима и сугестијама у вези Нацрта буџета Града Пожаревца за 2024. годину објављеног на web-адреси Града Пожаревца 11.12.2023. године

У складу са буџетским календаром и по процедури утврђеној Законом о буџетском систему, Одељење за буџет и финансије Градске управе Града Пожаревца је дана 11.12.2023. године објавило Нацрт буџета Града Пожаревца за 2024. годину на web-адреси Града Пожаревца.

До наведеног рока 15. децембра 2023. године није пристигла ниједна примедба ни сугестија.

Нацртом буџета Града Пожаревца за 2024. годину дате су основне претпоставке и смернице за припрему одлуке о буџету, а грађани су могли своје примедбе и сугестије да доставе најкасније до 15. децембра 2023. године.

У кратком приказу Нацрта буџета Града Пожаревца за 2024. годину представљена је процена прихода и примања и расхода и издатака урађена на основу законске регулативе која регулише ову област, на основу тренда остварења појединих врста прихода и примања у ранијим годинама, као и на основу процењеног фискалног утицаја.

Процена расхода исказана је кроз приказ трошкова за текуће издатке директних и индиректних корисника, са посебно исказаним оперативним трошковима функционисања, накнадама, дотацијама, донацијама, трансферима, расходима који се односе на активности проширених права из области социјалне заштите, субвенцијама, заједничким трошковима функционисања града (зеленило, јавна хигијена, јавна расвета, зимско одржавање улица, одржавање улица и локалних и некатегорисаних путева, одржавање семафора, хоризонталне и вертикалне сигнализације и друго). Градско веће Града Пожаревца у складу са законом спровело је посебну јавну расправу за План јавних инвестиција, а након окончања исте сагледаће се сугестије, примедбе и предлози грађана, представника удружења грађана, стручне и остале јавности, након чега ће дефинитивно бити утврђен План јавних инвестиција, који ће бити укључен у предлог Одлуке о буџету Града Пожаревца за 2024. годину.

Материјал због обимности (појашњења свих врста расхода и издатака, свих прихода и примања, навођење свих улица које ће се асфалтирати у наредној години) није могуће презентовати у другачијем облику. Као што је и у кратком приказу назначено, све додатне, детаљније информације било је могуће добити у Одељењу за буџет и финансије.

Градonaчелник Града Пожаревца
Оливера Павловић, дипл. инж. електротехнике

